



市城区李宁体育园附近树林里堆放着大量垃圾,严重影响周围群众生活—— 这里的垃圾谁来管?

□郑 颖

连日来,市民反映市城区滨河路与杜诗路交叉口附近经常有人倾倒建筑垃圾和生活垃圾,环境优美生态绿地沦为垃圾场。

4月11日,市作风建设提升年活动办采访组前往现场查看。在滨河路与杜诗路交叉口向东的林间小道上散落着成片的建筑垃圾,道路坑洼不平。在“李宁体育园续建提升工程第四标段”的铁架附近,有大量建筑垃圾和生活垃圾,一些高大树木中间也铺满了生活垃圾,与周边郁郁葱葱的环境格格不入。

“再往前走,走到头,两边都是垃圾,多着哩。”附近一位游玩的市民说。按照这位市民的说法,采访组沿着林间小道继续向前走发现,每间隔几米远就有堆垃圾,算下来,两侧竟有数十堆垃圾,或是砖

头、石块,或是破鞋烂衣,或是废弃塑料、汽车轮胎,或是破烂花盆、水果包装,或是汽车坐垫、剩饭剩菜、破烂瓶罐……乱七八糟,无所不有。天气渐热,垃圾开始腐败,臭味难闻,蚊虫乱飞。有的垃圾堆还有焚烧的痕迹。

站在附近一处高地上往下俯视,除了小道两侧的垃圾堆,在树林深处也存在不少垃圾堆,郁郁葱葱中掩映着各式各样的垃圾,白的、黄的、灰的、黑的……显得格外醒目。

“这里环境好,下午没事我就过来散散步、转转圈,从去年下半年开始,这个树林就进不去了,垃圾遍地,没法下脚啊!”一位经常在此锻炼身体的市民告诉采访组。

“这些垃圾都是晚上运过来的,今儿拉一车,明儿拉两车,也没人管,日积月累,就成现在这规模了,如果再不管,这儿就成垃圾场了。”在附近居住的居民抱怨道。

这样一处环境优美,市民休闲的好去处为何垃圾成堆?这些垃圾何时能清理?市作风建设提升年活动办将持续关注。③9



市教育局开展红色党性教育活动 信念如山 精神永恒

本报讯(特约记者王丙双 通讯员张玉蕾)4月10日-12日,市教育局组织局直系统党员干部到新县、红安、桐柏举办“不忘初心,牢记使命”红色党性教育主题研修班。

根据培训计划,研修班全体成员进行了题为《大别山革命精神和

大别山革命斗争史》的专题教学;在大别山烈士纪念馆开展缅怀革命先烈,在许世友将军故里开展“忠勇典范,道德楷模”,在李先念故居开展“服务大局,功勋卓著”,在鄂豫皖苏区首府革命博物馆开展“信念如山,精神永恒”现场教学活动。③9

方城退役军人事务工作有成效 党建引领 凝心聚力

本报讯(记者李 玉)方城县退役军人事务工作自开展以来,逐步形成“党建引领、政府主导、部门配合、社会参与”的退役军人服务保障格局。

为加快推进全县退役军人服务机构设置,方城县委探索实行了服务机构与党组织同步设置、乡镇(街道)与县直单位同步推进和事务工作与党建工作同步开展“三个同步”。2018年底,为确保退役军人服务机构及党组织设置工作高效推进,尽快运行,尽早进入工作状态,县委明确提出,当年12月17日前完成机构挂牌、人员配备;25日前,全县所有退役军人服务机构

和党组织均须实现机构、组织、场所、人员、工作开展“五到位”。

随后,县委组织部、县退役军人事务局等抽调精干人员,先后组成了11个督导组,利用6天时间,对全县各乡镇(街道)、县直各单位退役军人事务“五到位”情况进行了全面督导检查,并将督查结果在全县范围内通报。各乡镇(街道)、县直各单位均按照县委要求,积极协调办公用房,为退役军人服务站(室)安排合适的办公、服务场所,规范牌子等相关设施。在机构方面,县退役军人事务局、县退役军人服务中心、17个乡镇(街道)服务站、36个县直单位服务站、569个村(社区)服务室、54个县直单位服务室已全部建成。

据悉,目前全县配备退役军人事务工作人员(含兼职)1471名,在工作开展方面,各服务大厅、服务站(室)均有专职工作人员进行值班服务,开展退役军人服务保障工作。③1



采集监督员4天“采”来3078条市容问题 “随手处置”2265件

本报讯(记者王秀云 通讯员陈 曦)为营造月季洲际大会洁净的环境,连日来,市数字化城市管理监督指挥中心12319服务热线的采集监督员,4天“采”来3078条市容问题,经过有效处理,共结案2265件。

该中心100多名城市管理信息采集监督员遍布城市的大街小巷、火车站、汽车站、公园、游园等人流密集区域、重点区域,不断巡查采集各类城市管理问题,同时对占道经营、店外经营、机动车乱停放、暴露

垃圾、违规经营等问题加强巡查监管。采集员在日常巡查中,对乱贴乱画、违规小广告、袋装垃圾等问题“随手处置”,而在处置比较大的问题上,做到第一时间发现上报,第一时间派遣解决问题。比如,市民反映白河大道与华山路交叉口向南100米路西有一下水道堵塞,路面积水严重,接到举报后,12319接线员立即与市市政管理处进行联系,希望前往现场进行核实处理。不到两个小时,市市政管理已处置完毕,市民对此

非常满意。还有一采集监督员巡查至百里奚路时发现,百里奚路与光武路交叉口向北100米路东有20多米交通护栏损坏严重,影响车辆通行,便立即通过“城管通”信息采集器拍照编辑上报,不到两个小时,问题得到解决。

据悉,市数字化城管监督指挥中心仅4天就受理街面秩序类、交通设施类、公共设施类、市容环境类等问题3078件,派遣案件4303件,按时派遣率98.81%,共结案2265件。③9



美化家园

为给辖区居民创造一个整洁、干净的生活环境,4月12日,仲景街道组织志愿者开展“清洁家园,服务社区,美化环境”社区清洁党员服务活动。③9

本报记者 张 玲 通讯员 申亚丽 摄



消防演练

日前,新野县中等职业技术学校聘请南阳市社安培训中心消防工程师,对全校教师及学生代表进行消防安全知识培训。③9 通讯员 任汉平 祁晓松 摄

南阳蓝天学院开讲啦

本报讯(通讯员胡靖 记者刘 阳)4月13日上午,南阳蓝天学院举行启动仪式,中国作协会员、南阳作家群成员刁仁庆登台授第一课。

蓝天学院是南阳市蓝天燃气有限责任公司倾力打造的一所企业内部培训机构。该公司是南阳最大的非公有制燃气企业,现拥

有员工500多名,肩负着为南阳百姓供给清洁能源的使命。蓝天学院位于蓝天总部办公楼六楼,占地面积2000余平方米,共有讲师15名。该学院要求全部职工参与培训,同时对新员工进行入职前知识培训、心态培训、专业技术培训、综合管理素质培训。

在蓝天学院启动仪式

上,刁仁庆被聘为该学院的名誉院长。刁仁庆以“如何当一名好员工”为主题,结合自身工作实际,从家国情怀,社会担当,企业荣誉等方面出发,讲述了如何成为一个思想好、品德高、能力强、有爱心、贡献大的新时代好员工。他的讲授,既高屋建瓴,又深入浅出,入情入理,深受大家欢迎。③9